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Egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

 

Götz János Ivó szarvas c. bronzszobra 1976. októberében került elhelyezésre a Gemenc Szálló 
DK-i sarkánál, vízmedencével, talapzatra állítva.  
A szobor rongálása szinte rendszeressé vált, letört agancsrészeit többször kellett kiegészíteni, 
pótolni. A szálló üzemelésének megszűnését követően a rongálások gyakoribbá és nagyobb 
mértékűvé váltak.  
2017-ben Farkas Pál szobrászművész a szobor alábbi sérüléseit állapította meg: „& az agancs 
bal ága tőből, a jobb ága a szemágtól felfelé hiányzik. A talapzat feszítés hatására elgörbült, és 
a bal első láb a köröm fölött bokában eltört. A szobrot a műkő talapzathoz rögzítő csapok egy 
kivételével elkorrodálódtak, ez az egy azonban ellenállt az erőszakos felfeszítésnek.” 

Mindemellett a műkő talapzat szétfagyott, hálósan megrepedezett. 

Fentiek miatt a városvezetés amellett döntött, hogy a szobor kerüljön elszállításra javítás 
céljából, majd azt követően új, méltóbb és biztonságosabb helyre legyen visszahelyezve. 
Időközben elindult a Zöld város program, és az a döntés született, hogy a belváros 
megújításának tervezése, megvalósítása során kerüljön sor az új hely kiválasztásra. 
Említést érdemel, hogy 2022-ben Götz János szobrászművész szülőhelyének, Hercegkút 
községnek polgármestere megkereste városunkat azzal, hogy a szobrot mintavétel céljából 
bocsássuk rendelkezésükre, mivel a település szülöttjének emlékére szeretnék a szobor 

másolatát elkészíttetni és felállítani. Ez, valamint a szobor itteni helyreállítása megtörtént.  
 

A szobor új helyére több javaslat is érkezett, pl. a PTE Szekszárdi Karának parkjába, ill. a Bródy 
S. u. és a kilátóhoz vezető út által határolt zöldterületbe. A Zöld város tervezője, a Mundus 
Viridis Kft. a múzeumtól nyugatra fekvő fás, ligetes területet jelölte meg a szobor lehetséges 
új helyeként, majd a későbbiekben a szobor helyreállítója, Farkas Pál szobrászművész további 
két helyre tett javaslatot: a múzeum épülete előtti területre - Makrisz Agamemnon elbontott 

Tanácsköztársaság emlékművének helyére, ill. a Művészetek Háza bejáratához vezető 
sétányon lévő Vízmedence kővirágokkal c. alkotás peremére. Az előző helyeken talapzatot 
kellene építeni, valamint vízfelületet kellene kialakítani, az utóbbi helyen ezek adottak.  
 

Szellemi alkotáshoz fűződő jogok miatt felvettük a kapcsolatot az elhunyt Götz János 
özvegyével, Jándi Zsuzsannával. Tájékoztattuk a szobor elhelyezésére érkezett javaslatokról, 
majd a Zöld város programban történt építési és növénytelepítési munkák befejeződése után 
a javasolt városközponti helyszínekről fényképfelvételeket küldtünk számára. Jándi Zsuzsanna 
örömmel fogadta, hogy a szobor újból kikerül a közterületre, és jelezte, hogy mindhárom 

városközponti helyet méltó környezetnek tartja. Bízik a helyiek szakszerű és jószándékú 
döntésében.  
 

Szekszárd város SZMSZ-ének 1. melléklete szerint a Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing 
Bizottság véleményezi a közterületen elhelyezendő új műalkotások tervét, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-a szerint a képviselő-testület 
hatásköréből át nem ruházható „8. közterület elnevezése, köztéri szobor, műalkotás állítása”. 
A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 
alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény szerint:                  



109. § (1) Művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való 
elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselőtestülete, 
& dönt, és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról.  
 

Fentiek alapján kérem a Közgyűlést, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és a 
határozatot meghozni. 
 

 
Szekszárd, 2024. április  

 

 

         Gyurkovics János 

                                               alpolgármester  



 

Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
&../2024.(&&) határozata  

Götz János Ivó szarvas c. szobrának közterületi elhelyezésére 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. dönt arról, hogy Götz János Ivó szarvas című bronzszobra  
 

A/ a Wosinsky Mór Múzeum épületétől nyugatra fekvő 2706. hrsz-ú közterületen, vagy  

 

B/ a Wosinsky Mór Múzeum épületétől délre fekvő 2706. hrsz-ú közterületen, vagy  

 

C/ a Művészetek Háza előtti Vízmedence kővirágokkal c. alkotás Ny-i peremére  
 

kerüljön elhelyezésre.  
 

 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szoborelhelyezés megvalósítására.  
 

Határidő: 2024. május 31. 
 Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető 


